5.

ii)

TEMA A
ANALISI I (h. 2.30)

Cognome e nome (in stampatello)
Appello del

3 Febbraio 2012 Corso di laurea in Ingegneria

Meccanica

. Calcolare

1/9 earcta.n(?)ﬁ)
/ dx .
0

(5+2) Va

. Calcolare, al variare del parametro reale « , il limite

1 Vi+2/ne—1
li i .
oo { (F)l

. Determinare le eventuali soluzioni dell’equazione differenziale

y'(x) =y (x) — 2y(z) = —e ™27,
che soddisfano entrambe le condizioni

y(0)=0 e lim y(x)=0.

r— 400

Data la funzione f:R\ {0} — R definita da

b

322e%” + 2log |x
flao) = o 2los il
x[4 + sin(x4) + 2e*7]

determinare limiti ed eventuali asintoti all’infinito.

Sia f € C(R) una funzione pari. Sapendo che f(logy) ~y per y — 07 , dimostrare che
i) f(ogy) ~, per y— +0o0;

f0+oo f(z)dz esiste finito.




5.

ii)

TEMA B
ANALISI I (h. 2.30)

Cognome e nome (in stampatello)
Appello del

3 Febbraio 2012 Corso di laurea in Ingegneria

Meccanica

. Calcolare

/\/5 T earctan(x2/2)
0 4+ 4

. Calcolare, al variare del parametro reale « , il limite

1 \]E D
lim |log |14 —=
n—-—4oo e2n '

. Determinare le eventuali soluzioni dell’equazione differenziale

y'(2) = 2y (z) — By(z) = —6e™"

che soddisfano entrambe le condizioni

Data la funzione f:R\ {0} — R definita da

B z2log 2% + log 22
"~ 3+cosx + 2|z|log|z|’

f(x)

determinare limiti ed eventuali asintoti all’infinito.

Sia f € C(R) una funzione dispari. Sapendo che f(e¥) ~y per y — +oo, dimostrare che
i) f(=y) ~—logy per y — +o0;

fi)lf (1) dz esiste finito.




5.

ii)

TEMA C
ANALISI I (h. 2.30)

Cognome e nome (in stampatello)
Appello del

3 Febbraio 2012 Corso di laurea in Ingegneria

Meccanica

. Calcolare

dr .

/ V3 1262 arctan(z>/3)
0 9 + .TG

. Calcolare, al variare del parametro reale « , il limite

log(142/n%)
2
lim [cosh (—C) — 1] .
n— oo en

. Determinare le eventuali soluzioni dell’equazione differenziale

y'(2) + 29/ (&) — 3y() = —Te"/?,

che soddisfano entrambe le condizioni

Data la funzione f:R\ {0} — R definita da

_ 2z%loga® 4 log ||
1+ cos(x3) + |z|log 22’

f(x)

determinare limiti ed eventuali asintoti all’infinito.

Sia f € C(R) una funzione dispari. Sapendo che f(e¥) ~y per y — +oo, dimostrare che
i) f(=y) ~—logy per y — +o0;

fi)lf (1) dz esiste finito.




5.
i)
ii)

TEMA D
ANALISI I (h. 2.30)

Cognome e nome (in stampatello)
Appello del

3 Febbraio 2012 Corso di laurea in Ingegneria

Meccanica

. Calcolare
1 g2arctan( Yz)+1
/ dx .
o (L+a)ad/
. Calcolare, al variare del parametro reale « , il limite
sinh(1/n®)

2
lim Ul—i—é—l
n—-4oo en

. Determinare le eventuali soluzioni dell’equazione differenziale

9 —x
y'(x) +y' () — 2y(x) = 1° /2
che soddisfano entrambe le condizioni

y(0)=0 e lim y(z)=0.

Tr— 400

Data la funzione f:R\ {0} — R definita da

2xte®” + log 22
f@) = 53 il
x3[5 + sin(z?) + 3e*”]

determinare limiti ed eventuali asintoti all’infinito.

Sia f € C(R) una funzione pari. Sapendo che f(logy) ~y per y — 07 , dimostrare che

fQlogy) ~ & per y — +00;

0+OO f(z)dx esiste finito.




